
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  15.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 63 
състав, в публично заседание на 15.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 1518 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:55 часа се явиха: 

Жалбоподател "ОЗОН КЪМПАНИ" ЕООД представлявано от Управителя В. А. В., 

редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Ч., с пълномощно от днес. 

Ответник ДИРЕКТОРА НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И ДАНЪЧНО - 

ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" - ПРИ ЦУ на НАП СОФИЯ, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт К., с пълномощно от днес. 

За СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призована, не се явява 

представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

Съдът намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА жалбата. Същата е срещу РА от 26.09.2023 г., частично потвърден с 

Решение № 1746/11.12.2023 г. на директора на Директора на ДОДОП. 

Приема за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА депозираната административна преписка, в т.ч. 13 броя 

приложения към нея. 

 Адв. Ч. (на въпрос на СЪДА): Правя уточнение, че решението се оспорва само и 

единствено в потвърдената част, а не в изменената. 

Поддържам жалбата. Моля да бъде допусната и назначена съдебно-счетоводна 

експертиза (ССчЕ). Моля за срок да представя конкретизирани въпроси в писмен вид. 

Юрисконсулт К.: Оспорвам жалбата. Не възразявам по искането за допускане на 



експертиза. Моля да ми дадете възможност да изразя становище след запознаване със 

задачите. 

 

Съдът намира искането за експертиза допустимо и относимо, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРЕДОСТАВЯ 7-дневен срок от днес на жалбоподателя с писмена молба да 

конкретизира задачи към експертизата. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответната страна да изрази писмено становище по задачите 

на жалбоподателя. 

СЪДЪТ ще се произнесе в закрито заседание след представяне на въпросите към 

експертизата в писмен вид и становище на ответната страна. 

 

За събиране на доказателства съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

Отлага и насрочва делото за 25.09.2024 г. от 14:00 часа, за която дата си час страните 

уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:57 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

    

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


